
Program putovanja:
Putovanje Tajland. Mjesta posjeta: Bangkok & Phuket

1.dan (24.12.) Zagreb –Doha– Bangkok

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 120 minuta prije polijetanja zrakoplova.
Polijetanje zrakoplova aviokompanije Qatar Airlines u 09:05h za Dohu. Po dolasku u Dohu 16:30h
slijedi nastavak leta Qatar Airlines u 02:30h za Bangkok. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2.dan (25.12.) Bangkok

Slijetanje u Bangkok predviđeno je u 13:05h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti i dočeka mjesnog agenta slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel 4* u
centralnom djelu Bangkoka. Nakon kraćeg odmora predlažemo odlazak na ručak u lokalni restoran
gdje ćete imati priliku isprobati tri slijeda jela lokalne Thai kuhinje. Nakon uživanja u popularnim
delicijama imate slobodno vrijeme da se opustite na popularnoj masaži nogu.U večernjim satima
predlažemo posjet sky baru Sirocco poznatom po scenama iz filma ”Hangover 2″. Predlažemo
odlazak sa Tuk Tukovima da doživite jedinstvenu vožnju po ulicama Bangkoka do Sky bara.
Mogućnost večere na 64.katu sa pogledom na cijeli grad. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3.dan (26.12.) Bangkok – City tura

Nakon doručka predlažemo odlazak na razgled grada. Tura uključuje tri najvažnija budistička hrama
u Bangkoku. Wat Pho ili hram ležećeg Bude, jedan je od najpoznatijih hramova u Bangkoku, a
ujedno je i jedan od najstarijih i najvažnijih budističkih kompleksa u Tajlandu. Slijedi posjet Kraljevoj
Palači koja jedan je od najljepših primjeraka antičkog sijamskog dvora, a nekad je bila rezidencija
tajlandskih kraljeva. Ovdje ćete vidjeti palače koje su korištene za različite prigode, te  hram
Smaragdnog Bude, poznat kao Wat Phra Kaew koji predstavlja simbol kraljevske moći i budističke
duhovnosti, te je često označavan kao „najsvetije mjesto u Tajlandu“ i jedno od najvažnijih kulturnih
nasljeđa u zemlji. Nakon zajedničkog ručka, prijeći ćemo rijeku Chao Praya, te posjetiti hram Wat
Arun poznat i kao Hram Zore, jedan je od neprepoznatljivijih i najljepših hramova u Bangkoku. Wat
Arun je posebno poznat po svojoj spektakularnoj centralnoj pagodi, koja dominira panoramom
grada, te po prelijepim ukrasima od keramike i stakla koji ga čine pravim umjetničkim djelom.
Slijedi panoramski razgled Kineske četvrti te posjet tržnici cvijeća i začina Pak Klong Talad, gdje
ćete moći vidjeti bogatstvo cvijeća koje se koristi za razne prigode, a posebno za vjerske rituale.
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Odlazak na zajednički ručak u lokalni restoran uz Chao Phraya rijeku. Povratak u hotel u
poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. U večernjim satima mogućnost posjeta Asia Antique
marketa koji se nalazi uz rijeku Chao Phraya. Na tržnici se opustite u iskušavanju lokalnih slastica
kao što su škorpioni, skakavci, crvi ili žohari. Noćenje.

4.dan (27.12.) Bangkok – Kanchanaburi – Bangkok

Nakon ranog doručka predlažemo izlet u Kanchanaburi. Naša prva stanica bit će Train market –
jedinstveni market koji se odvija svakodnevno na željezničkoj pruzi za vrijeme redovnog prometa
vlakova. Tamo možete isprobati čuveni durian, voćku koja ima intenzivan miris zbog kojeg je
zabranjena u većini zatvorenih prostora. Slijedi posjet plutajućoj tržnici gdje ćemo se voziti po rijeci
u tradicionalnim brodićima. Iskusite šopingu iz brodića i isprobajte tradicionalne palačinke od
banane u kokosovom listu. Nakon kraće stanke slijedi nastavak vožnje do mosta na rijeci Kwai.
Putem ćete imati priliku okusiti egzotična lokalna voća kao što su dragon fruit, lychee, jackfruit,
mangosteen, pomelo, rambutan i druge. Slijedi panoramska vožnja uz spomen područje na II.
svjetski rat; groblje na kojem je pokopano gotovo 7.000 ratnih zarobljenika. Odlazak na zajednički
ručak u restoran koji se nalazi na rijeci Kwai, a zatim i kratki razgled mosta. Slijedi najuzbudljiviji
dio izleta, odlazak u utočište slonova koje je u vlasništvu naše lokalne agencije koja se brine o sedam
predivnih slonova. Ova farma je jedna od rijetkih koja ne koristi kuke i košare za jahanje na
slonovima. Moguće je kupanje i hranjenje slonova. Pokažite kakvi ste kulinarski znalci u pripremi
Sushi rolica za ove veličanstvene životinje. Povratak u hotel u večernjim satima. Slobodno vrijeme za
odmor. Noćenje.

5.dan (28.12.) Bangkok -Ayutthaya – Bangkok

Nakon doručka predlažemo cjelodnevni izlet u Ayutthayu. Tura uključuje posjet Ljetnoj palači, bivšoj
kraljevskoj palači izgrađenoj u Ayutthayi u ranom 17. stoljeću. Unutar palače, možete vidjeti savršen
spoj orijentalne i zapadne arhitekture s velikom okućnicom i velikim ribnjakom okruženim
elegantnim kraljevskim zgradama za stanovanje i monumentalnim kulama. Posjetit ćete prekrasni
dekor plutajućeg paviljona za Aisawan Thipaya, izgrađen u sredini ribnjaka i drugih kraljevskih
rezidencija kao što su Uthayan Phusthian (vrt od sigurne zemlje), Warophat Phiman (Shining
nebesko boravište ), Wehart Chamrun (Nebeska Svjetlost), Saphakan Ratchprayun (Sabornice za
kraljevsku obitelj) te unutarnji i vanjski dio Palače. Slijedi posjet Wat Yai Chai Mongkol,
veličanstvenog kraljevskog samostana s ogromnom Victory Pagoda okruženom Budinim slikama, pa
nadalje do Wat Phanan Choeng, uglednog priobalnog hrama izgrađen 1324g, hram je posjetio Zheng
He u 1407g. tijekom njegovog drugog Ming carskog putovanja. Posjet Wat Mahathat hrama tipičnog
za Ayutthayu, poznat po Budinoj glavi u stablu. Posjet Ayutthaya povijesnog parka i Wat Phra Sri
Sanphet, povijesno najznačajnijeg kraljevskog hrama i palače u Ayutthayi. Povratak u Bangkok u
poslijepodnevnim satima. U večernjim satima predlažemo odlazak do Khao San ulice jedna od
glavnih atrakcija Bangkoka. Khao San je najčešće prenočište za backpackere, a u ovoj ulici imate sve
što Vam je potrebno. Tu se nalaze štandovi za robu, ulična hrana, trgovine, tajlandska masaža,  a u
večernjim satima ulica je puna ljudi u lokalnim barovima sa muzikom. Slobodno vrijeme, noćenje.

6.dan (29.12.) Bangkok – Phuket

Nakon doručka slijedi vožnja prema zračnoj luci te prijava na let za Phuket. Po dolasku na Phuket
slijedi transfer do hotela 4*. Prijava i smještaj u hotelu na Patong beachu. Slobodno vrijeme za
odmor. U večernjim satima predlažemo odlazak na zajedničku večeru na Patong Beachu. Opustite se
u domaćoj atmosferi restorana gdje ćete moći isprobati razne delicije thai i internacionalne kuhinje.
Nakon večere predlažemo odlazak na Bangla road i posjet čuvenom „Ping Pong show-u“. Noćenje.

7.dan (30.12.) Phuket – Phi Phi Islands

Nakon ranog doručka predlažemo odlazak na jednodnevni izlet brodom na Phi Phi otočje Phi Phi
otoci su možda najpoznatiji zbog svojih nevjerojatnih prirodnih ljepota, kristalno čistih voda, visokih
litica, zlatnih plaža i tropskih šuma, ali i po tome što su postali globalno prepoznatljivi zahvaljujući



filmu “The Beach”sa Leonardo DiCaprijem, koji je sniman na jednoj od njihovih plaža, danas
popularnoj i zaštićenoj Maya Bay. Zatim posjećujemo Monkey bay, zaljev kojim vladaju majmuni
(razgled sa broda).  Nakon ručka  je predviđeno imati ćemo slobodno vrijeme za ronjenje na jednom
od koraljnih grebena arhipelaga. U povratku posjet Khai Islandu, privatnom otoku gdje se možete
opustiti i uživati u koktelima na rajskoj plaži. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme za posjet Food
Marketu. Na ovom jedinstvenom marketu svakako morate isprobiti svježe rakove i jastoge. Noćenje.

8.dan (31.12.) Phuket – Phuket town

Nakon doručka, predlažemo poludnevnu turu do Phuket Town-a. Turu započinjemo vožnjom do
Karon vidikovca sa kojeg se pruža predivan pogled na Kata Noi, Kata Yai i Karon plažu. Nastavak
vožnje i posjeta Velikog Bude – jednog od najvažnijih i najcjenjenijih znamenitosti na otoku. Nakon
razgleda posjet lokalnoj tvornici indijskih oraščića. Indijski orah je domaći proizvod koji se uzgaja na
Phuketu i drugim provincijama južnog Tajlanda. U sklopu izleta predviđen je i zajednički ručak.
Razgled završavamo sa posjetom Phuket town-a. U ovom povijesnom bogatom djelu grada pronaći
ćete svetišta, hramove, okićene i lijepe muzeje, dućane i kafiće. Povrat u hotel u poslijepodnevnim
satima, slobodno vrijeme za uživanje na tropskim plažama otočja. U večernjim satima pripreme za
doček Nove godine. Zabava.

9.dan (01.01.) Phuket – Freedom Beach

Nakon doručka predlažemo odlazak na Freedom Beach. Mirna plaža bez hotelskih kompleksa nalazi
se 20tak minuta vožnje brodom od Patonga i proglašena je najljepšom plažom na Phuketu. Slobodno
vrijeme za uživanje u ovom tropskom raju. Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. Slobodno
vrijeme. U večernjim satima predlažemo odlazak na Simon Cabaret Show, ekstravagantan i raskošan
glazbeno plesni spektakl u izvedbi poznatih tajlandskih ladyboy-eva. Noćenje.

10.dan (02.01.) Phuket – Similians otočje

Nakon doručka predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet na Similans Islands. Izlet uključuje posjet 4
otoka. Similanski otoci (Similan Islands) nalaze se u Andamanskom moru, jugozapadno od Tajlanda,
i smatraju se jednim od najljepših podvodnih destinacija u svijetu. To je arhipelag koji se sastoji od
devet glavnih otoka, a poznat je po kristalno čistom moru, bogatom podvodnom životu i prelijepim
plažama. Otoci su dio Nacionalnog parka Similan, koji je zaštićen zbog svog  jedinstvenog
ekosistema. Povratak u hotel u kasnim poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje.

11.dan (03.01.) Phuket – James Bond Islands

Nakon doručka, predlažemo izlet na James Bond otok.  Posjet otoku Koh Tapu koji se popularizirao
sa svojim vapnenačkim stijenama koje se pojavljuju u filmu James Bond ” Čovjek za Zlatnim
pištoljem”. U sklopu izleta posjetiti ćete Phang –nga zaljev, voziti se kajacima i posjetiti špilju. Slijedi
posjet plutajućem selu i  lokalni ručak. Nakon ručka prošećite kroz ovo plutajuće selo koje su
osnovali javanski ribari, a koje osim lokalne tržnice ima i plutajuću školu, nogometno igralište i sve
što je potrebno za svojih 1600 stanovnika.

Pri povratku posjetit ćemo jedan od otočića gdje ćete imati slobodno vrijeme za uživanje na plaži.
Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. U večernjim satima slijedi transfer u
zračnu luku.

12.dan (04.01.) Phuket – Doha - Zagreb

Prijava na let  za Dohu u 00:50h. Obroci tijekom leta. Dolazak u Dohu je predviđen u 03:50h po
lokalnome vremenu. Slijedi nastavka leta u 09:10h za Zagreb. Dolazak u Zagreb predviđen je u
13:15h po lokalnom vremenu.

____________________________



Phuket upgrade na hotel 4*  sa doručkom na plaži Kamala Beach – 410 € / po osobi u dvokrevetnoj
sobi



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

24.12.2026. Garantirano FIRST MINUTE

2.190 €
16.500,56 kn

2.320 €
17.480,04 knbla

Zrakoplovne pristojbe (obavezno kod prijave) - 490 € / 3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

 

avionska karta Zagreb – Bangkok, Phuket – Zagreb
unutarnji let Bangkok - Phuket
noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* u Bangkoku i Phuketu
transferi od/do hotela iz zračne luke Bangkok i Phuket
pratitelja putovanja iz Zagreba kroz cijelo putovanje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

 

avionske pristojbe 490 € (obavezna nadoplata kod prijave)
doplata za putnika koji su sami u sobi/jednokrevetna soba 590 €
putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mora se ugovoriti
najkasnije do 48h nakon prve uplate)
fakultativni izleti i ulaznice
napojnice za lokalne vodiče i vozače

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izleti

city tura u Bangkoku 85 eura,  Kanchanaburi 100 eura, Ayutthaya 65 eura , Phi Phi
islands tura 70 eura, James Bond Islands 72 eura, Similians islands 87 eura, Phuket
Town 64 €, Freedom beach 28 eura (nije uključen ručak)
na svim cjelodnevnim izletima uključen je ručak osim na izletu Freedom Beach, privatni
transferi, lokalni vodiči na engleskom jeziku, ulaznice za mjesta posjeta
napojnice za lokalne vodiče i vozače nisu uključene u cijenu izleta – preporučeni iznos od
5 EUR po putniku po izletu prikuplja se prvog dana putovanja radi lakše i brže



organizacije.
cijene navedenih izleta su okvirnog karaktera i mogu varirati sve do trenutka slanja
završne obavijesti o izletima koja se šalje 15-30 dana prije polaska
izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj 15 dana prije putovanja

Putovnica

putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

Viza

Temeljem nedavne odluke Kraljevine Tajland, ukinuta je obveza posjedovanja vize za
hrvatske državljane. Od 01.06.2024., svi hrvatski državljani mogu putovati u Kraljevinu
Tajland bez potrebe za prethodnim pribavljanjem vize, pri čemu je dozvoljen turistički
boravak do 60 dana.

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








